

LICEUL TEORETIC MIHAIL SADOVEANU
SECTOR 2 BUCURESTI
STR.POPA LAZAR NR 8A

CONCURS ANGAJARE- 25.04.2023

Post: Tehnician

PROBA PRACTICĂ- Varianta 1

Nr.crt.	CERINȚA DE REZOLVAT	PUNCTAJ MAXIM ACORDAT
1	Precizați cele 3 tipuri de instructaj de Securitate și sănătate în muncă realizate la nivelul unității școlare.	10 puncte
2.	Pe baza legii nr. 319/2006, enumerați obligațiile lucrătorilor privind securitatea și sănătatea în muncă .	50 puncte
3.	Precizați datele înscrise de tehnician în Fișa individuală de instructaj în domeniul situațiilor de urgență	20 puncte
4.	Indicați măsuri de protecția muncii pentru lucrătorii care urmează să desfășoare activități folosind echipamente informatice.	10 puncte
5.	NOTĂ: Se acordă 10 puncte din oficiu	

LICEUL TEORETIC MIHAIL SADOVEANU
SECTOR 2 BUCURESTI
STR.POPA LAZAR NR 8A

CONCURS ANGAJARE- 25.04.2023

Post: Tehnician

BAREM DE CORECTARE PROBĂ PRACTICĂ- Varianta 1

Nr. crt.	CERINȚA DE REZOLVAT	PUNCTAJ MAXIM ACORDAT
1	<p>Cele 3 tipuri de instructaj de Securitate și sănătate în muncă realizate la nivelul unității școlare sunt:</p> <ul style="list-style-type: none">- Instructajul introductiv general;- Instructajul la locul de muncă;- Instructajul periodic. <p>3x 3 puncte +1 punct dacă le precizeaza corect pe toate 3 =10 puncte</p>	10 puncte
2.	<p>Obligațiile lucrătorilor privind securitatea și sănătatea în muncă stabilite pe baza legii nr. 319/2006 sunt:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Să utilizeze corect mașinile, aparatura, substanțele periculoase, echipamentele de transport și alte mijloace de lucru;2. Să utilizeze corect echipamentul individual de protecție acordat și, după utilizare, să îl înapoieze sau să îl pună la locul destinat pentru păstrare;3. Să nu procedeze la scoaterea din funcțiune, la modificarea, schimbarea sau înlăturarea arbitrară a dispozitivelor de securitate proprii, în special ale mașinilor, aparaturii, uneltelor, instalațiilor tehnice și clădirilor, și să utilizeze corect aceste dispozitive;4. Să comunice imediat angajatorului și/sau lucrătorilor desemnați orice situație de muncă despre care au motive întemeiate să o considere un	50 puncte

	<p>pericol pentru securitatea și sănătatea lucrătorilor, precum și orice deficiență a sistemelor de protecție;</p> <ol style="list-style-type: none"> 5. Să aducă la cunoștință conducătorului locului de muncă și/sau angajatorului accidentele suferite de propria persoană; 6. Să coopereze cu angajatorul și/sau cu lucrătorii desemnați, atât timp cât este necesar, pentru a face posibilă realizarea oricăror măsuri sau cerințe dispuse de către inspectorii de muncă și inspectorii sanitari, pentru protecția sănătății și securității lucrătorilor; 7. Să coopereze, atât timp cât este necesar, cu angajatorul și/sau cu lucrătorii desemnați, pentru a permite angajatorului să se asigure că mediul de muncă și condițiile de lucru sunt sigure și fără riscuri pentru securitate și sănătate, în domeniul său de activitate; 8. Să își însușească și să respecte prevederile legislației din domeniul securității și sănătății în muncă și măsurile de aplicare a acestora; 9. Să prezinte relațiile solicitate de către inspectorii de muncă și inspectorii sanitari. 10. Să nu expună la pericol de accidentare sau îmbolnăvire profesională atât propria persoană, cât și alte persoane care pot fi afectate de acțiunile sau omisiunile sale în timpul procesului de muncă. <p>10x 5 puncte =50 puncte</p>	
3.	<p>Datele înscrise de tehnician în Fișa individuală de instructaj în domeniul situațiilor de urgență sunt:</p> <p>Data instruirii , tematica instruirii, durata instruirii și semnătura.</p> <p>4x 5 puncte =20 puncte</p>	20 puncte
4.	<p>Măsurile de protecția muncii pentru lucrătorii care urmează să desfășoare activități folosind echipamente informatice sunt:</p> <p>Lucrătorii vor fi instruiți în utilizarea echipamentului informatic înaintea începerii activității și ori de câte ori se modifică organizarea sau dotarea locurilor de muncă.</p> <p>Lucrătorii vor fi instruiți special asupra necesității amenajării ergonomice a locului de muncă și asupra pozițiilor corecte pe care trebuie să le adopte în timpul lucrului și necesitatea de a-și proteja vederea.</p> <p>2x 5 puncte =10 puncte</p>	10 puncte

5.	NOTĂ: Se acordă 10 puncte din oficiu	